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УМОВЫ ЛІЦЭНЗІЙНАГА ПАГАДНЕННЯ НА ВЫКАРЫСТАННЕ ПРАГРАМНАГА
ЗАБЕСПЯЧЭННЯ КАРПАРАЦЫІ MICROSOFT

АПЕРАЦЫЙНАЯ СІСТЭМА WINDOWS

ЖЫХАРЫ ЗЛУЧАНЫХ ШТАТАЎ АМЕРЫКІ (ЦІ ЎЛАСНІКІ АСНОЎНАГА БІЗНЕСУ Ў ГЭТАЙ
КРАІНЕ) ПАВІННЫ ПРАЧЫТАЦЬ АБАВЯЗКОВУЮ АРБІТРАЖНУЮ АГАВОРКУ І АДМОВУ
АД КАЛЕКТЫЎНАГА ІСКУ Ў РАЗДЗЕЛЕ 10. ГЭТА ЎПЛЫВАЕ НА ВЫРАШЭННЕ СПРЭЧАК.

Дзякуем за выбар праграмнага забеспячэння Microsoft!

У залежнасці ад спосабу атрымання праграмнага забеспячэння Windows, гэта ліцэнзійнае
пагадненне паміж (i) вамі і вытворцам прылады ці ўсталёўшчыкам праграмнага
забеспячэння, які пастаўляе праграмнае забеспячэнне для вашай прылады; ці (ii) вамі і
Карпарацыяй Microsoft (ці, у залежнасці ад вашага месца пражывання ці размяшчэння
асноўнага бізнесу, адным з яе філіялаў), калі праграмнае забеспячэнне атрымана ад
гандляра. Microsoft з'яўляецца вытворцам прылады для прылад, зробленых кампаніяй
Microsoft ці яе філіяламі, кампанія Microsoft таксама з'яўляецца прадаўцом, калі вы атрымалі
праграмнае забеспячэнне непасрэдна ад кампаніі Microsoft.

У гэтым пагадненні апісваюцца вашыя правы і ўмовы, паводле якіх дазволена карыстанне
праграмным забеспячэннем Windows. Неабходна цалкам прачытаць пагадненне, у тым ліку
любыя дадатковыя ліцэнзійныя ўмовы, якія суправаджаюць праграмнае забеспячэнне і
любыя звязаныя ліцэнзійныя ўмовы, паколькі ўсе гэтыя ўмовы маюць вялікае значэнне і
разам ствараюць пагадненне, якое распаўсюджваецца на вас. Вы можаце праглядзець
звязаныя ўмовы, уставіўшы спасылку (aka.ms/) у акно браўзера.

Прыняўшы гэтае пагадненне ці карыстаючыся гэтым праграмным забеспячэннем, вы
згаджаецеся з усімі гэтымі ўмовамі і даяце згоду на перадачу некаторых звестак
падчас актывацыі і карыстання праграмным забеспячэннем, згодна з умовамі заявы
аб канфідэнцыяльнасці, аспісанымі ў Раздзеле 3. Калі вы не згодныя з гэтымі ўмовамі,
вы не можаце карыстацца праграмным забеспячэннем ці яго функцыямі. Вы можаце
звярнуцца да вытворцы прылады ці ўсталёўшчыка ці да прадаўца, калі вы непасрэдна
набылі праграмнае забеспячэнне, каб вызначыць іх правілы вяртання прадукцыі, вярнуць
праграмнае забеспячэнне ці прыладу, атрымаць зварот грошай ці залічэнне на рахунак,
згодна з гэтымі правіламі. Неабходна выконваць патрабаванні гэтых правіл, што могуць
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вымагаць вяртання праграмнага забеспячэння з усёй прыладай, на якой яно ўсталявана, каб
атрымаць зварот грошай ці залічэнне на рахунак, пры наяўнасці.

1. Агляд.

a. Прымянімасць. Гэтае пагадненне тычыцца праграмнага забеспячэння Windows,
папярэдне ўсталяванага на вашу прыладу, ці набытага ў прадаўца і ўсталяванага
вамі, носьбіта, на якім вы атрымалі праграмнае забеспячэнне (пры наяўнасці),
любых шрыфтоў, значкоў, выяў ці гукавых файлаў, уключаных у праграмнае
забеспячэнне, а таксама любых абнаўленняў Microsoft, дапаўненняў ці службаў для
праграмнага забеспячэння, калі яны не суправаджаюцца іншымі ўмовамі. Яно
таксама тычыцца праграм Windows, распрацаваных кампаніяй Microsoft, якія
забяспечваюць такія функцыі, як пошта, кантакты, музыка і фота, і ўключаны ў
Windows або з'яўляюцца часткай Windows. Калі гэтае пагадненне змяшчае ўмовы,
што тычацца функцыі ці службы, якая недаступная на вашай прыладзе, тады гэтыя
ўмовы не прымяняюцца.

b. Дадатковыя ўмовы. Акрамя гэтага, у залежнасці ад уласцівасцяў прылады, яе
канфігурацыі, спосабаў карыстання ею, могуць прымяняцца ўмовы карпарацыі
Microsoft і трэціх бакоў да вашага карыстання пэўнымі функцыямі, службамі і
прыкладаннямі. Абавязкова прачытайце іх.

(i) Некаторыя прыкладанні Windows забяспечваюць кропку доступу да анлайн-
службаў ці прымяняюць іх; карыстанне гэтымі службамі часам кіруецца
асобнымі ўмовамі і палітыкамі канфідэнцыйнасці, напрыклад, Пагадненнем аб
службах Microsoft, размешчаным па адрасе (aka.ms/msa). Можна праглядзець
усе ўмовы і палітыкі, разглядаючы службовыя ўмовы карыстання ці налады
прыкладання, у адпаведных выпадках. Службы могуць быць даступныя не ва
ўсіх рэгіёнах.

(ii) Microsoft, вытворца ці ўсталявальнік таксама можа ўключыць дадатковыя
прыкладанні, на якія распаўсюджваюцца асобныя ліцэнзійныя ўмовы і
палітыкі канфідэнцыяльнасці.

(iii) Праграмнае забеспячэнне ўключае Adobe Flash Player, ліцэнзаваны па ўмовах
кампаніі Adobe Systems Incorporated, што знаходзяцца па
адрасе(aka.ms/adobeflash). Adobe і Flash з'яўляюцца зарэгістраванымі
таварнымі знакамі ці таварнымі знакамі Adobe Systems Incorporated у
Злучаных Штатах Амерыкі і (або) іншых краінах.

(iv) У склад праграмнага забеспячэння могуць уваходзіць праграмы пабочных
вытворцаў, ліцэнзіі на якія прадастаўляюцца вам па дадзеным пагадненні ці
згодна іх асобным умовам. Умовы ліцэнзіі, заўвагі і пацверджанні, калі ёсць,



для праграм ірэціх бакоў можна пагледзець па адрасе
(aka.ms/thirdpartynotices).

(v) У тых выпадках, калі Word, Excel, PowerPoint і OneNote уключаны ў Windows, яны
ліцэнзуюцца для асабістага некамерцыйнага выкарыстання вамі, за
выключэннем выпадку, калі вы маеце правы на камерцыйнае выкарыстанне
згодна з асобным пагадненнем.

2. Правы на ўсталяванне і выкарыстанне.

a. Ліцэнзія. Праграмнае забеспячэнне ліцэнзіруецца, а не прадаецца. Паводле гэтага
пагаднення, мы даем вам права ўсталяваць і запусціць адну адзінку праграмнага
забеспячэння на сваёй прыладзе (ліцэнзаванай прыладзе) для карыстання толькі
адной асобай адначасова, пакуль вы выконваеце ўсе ўмовы гэтага пагаднення.
Абнаўленне ці мадэрнізацыя з неарыгінальнага праграмнага забеспячэння з
крыніц Microsoft ці ўпанаважаных крыніц не ператварае пачатковую версію ці
абноўленую/мадэрнізаваную версію ў арыгінальную; у гэтым выпадку у вас няма
ліцэнзіі на карыстанне праграмным забеспячэннем.

b.Прылада. У гэтым пагадненні «прылада» азначае сістэму абсталявання (фізічную ці
віртуальную) з унутранай запамінаючай прыладай, на якой можа працаваць
праграмнае забеспячэнне. Кожны апаратны раздзел або стоечны модуль лічыцца
прыладай.

c.Абмежаванні. Вытворца ці ўсталёўшчык і Microsoft захоўваюць за сабой усе правы
(напрыклад, правы паводле законаў аб інтэлектуальнай уласнасці), якія не даюцца
вам напрамую ў дадзеным пагадненні. Напрыклад, гэтая ліцэнзія не дае вам права
на наступныя дзеянні і забараняе:

(i) ужываць ці віртуалізаваць функцыі праграмнага забеспячэння паасобку;

(ii) публікаваць, капіяваць (за выключэннем дазволенага рэзервовага капіявання),
даваць ці браць напракат праграмнае забеспячэнне;

(iii) перадаваць праграмнае забеспячэнне (за выключэннем выпадкаў, дазволеных
гэтым пагадненнем);

(iv) спрабаваць абысці тэхнічныя абмежаванні ў праграмным забеспячэнні;

(v) жываць праграмнае забеспячэнне ў якасці сервернага праграмнага
забеспячэння, для камерцыйнага хостынгу, адкрываць доступ да праграмнага
забеспячэння для адначасовага ўжывання некалькімі карыстальнікамі праз
сетку, усталёўваць праграмнае забеспячэнне на сервер і дазваляць
карыстальнікам ужываць яго аддалена, ці ўсталёўваць праграмнае



забеспячэнне на прыладу для ўжывання выключна аддаленымі
карыстальнікамі;

(vi) выконваць адваротны інжынірынг, дэкампіляваць, дэзасэмбляваць праграмнае
забеспячэнне або спрабаваць зрабіць гэта, за выключэннем тых выпадкаў і ў
тых межах, у якіх выкладзеныя вышэй абмежаванні (a) дазволены адпаведным
заканадаўствам; (b) дазволены ўмовамі ліцэнзіі, якая рэгулюе выкарыстанне
кампанентаў з адкрытым зыходным кодам, што могуць быць уключаны ў
праграмнае забеспячэнне; або (с) неабходныя для адладкі змен у бібліятэках
пад Стандартнай грамадскай ліцэнзіяй абмежаванага выкарыстання GNU
(GNU Lesser General Public License), якія ўключаны ў праграмнае забеспячэнне
і на якія праграмнае забеспячэнне спасылаецца; і

(vii) падчас карыстання функцыямі Інтэрнэту вы не маеце права ніякім чынам
ужываць гэтыя функцыі спосабам, які перашкодзіць іншай асобе карыстацца
імі, ці спрабаваць атрымаць доступ да любой службы, дадзеных, уліковага
запісу ці сеткі незаконным чынам ці карыстацца імі.

d. Шматкарыстальніцкія сцэнарыі.

(i) Множныя версіі. Калі падчас атрымання праграмнага забеспячэння вам
прадаставілі множныя версіі (напрыклад, 32-бітную і 64-бітную версіі), вы
можаце ўсталяваць і актываваць толькі адну з іх за адзін раз.

(ii) Множныя ці аб'яднаныя падлучэнні. Абсталяванне ці праграмнае
забеспячэнне, якое вы ўжываеце для мультыплексных ці аб'яднаных
падлучэнняў, ці для змяншэння колькасці прылад ці карыстальнікаў, якія
атрымліваюць доступ да праграмнага забеспячэння ці карыстаюцца ім, не
зніжае колькасць неабходных ліцэнзій. Карыстанне такім абсталяваннем ці
праграмным забеспячэннем дазволена, толькі калі ў вас ёсць ліцэнзія для
кожнай адзінкі праграмнага забеспячэння, якую вы ўжываеце.

(iii) Падлучэнні прылад. Дазволена прадастаўляць доступ да 20 іншых прылад да
праграмнага забеспячэння, усталяванага на ліцэнзійнай прыладзе, для
карыстання наступнымі функцыямі праграмнага забеспячэння: службы
файлаў, службы друку, інфармацыйныя службы Інтэрнэту, сумеснае
карыстанне Інтэрнэтам і тэлефоннымі службамі на ліцэнзійнай прыладзе.
Дазволена прадастаўляць доступ любой колькасці прылад да праграмнага
забеспячэння, усталяванага на ліцэнзійнай прыладзе, для сінхранізацыі
дадзеных паміж прыладамі. Аднак напісанае ў гэтым раздзеле не азначае, што
вы маеце права ўсталёўваць праграмнае забеспячэнне ці ўжываць
першасныя функцыі праграмнага забеспячэння (адрозныя ад функцый,
пералічаных у гэтым раздзеле) на любой з гэтых іншых прылад.



(iv) Карыстанне ў віртуалізаваным асяроддзі. Гэтая ліцэнзія дазваляе вам
усталяваць толькі адзін экземпляр праграмнага забеспячэння для карыстання
на адной прыладзе, незалежна ад таго, з'яўляецца прылада фізічнай ці
віртуальнай. Калі вы жадаеце карыстацца праграмным забеспячэннем больш
чым на адной віртуальнай прыладзе, неабходна атрымаць асобную ліцэнзію
для кожнага экземпляра.

(v) Аддалены доступ. Не часцей чым адзін раз на 90 дзён вы можаце прызначыць
аднаго карыстальніка, які фізічна ўжывае ліцэнзійную прыладу як ліцэнзаваны
карыстальнік. Ліцэнзаваны карыстальнік можа мець доступ да ліцэнзаванай
прылады з іншай прылады з дапамогай тэхналогій аддаленага доступу. Іншыя
карыстальнікі ў іншы час могуць мець доступ да ліцэнзаванай прылады з
іншай прылады з дапамогай тэхналогій аддаленага доступу, аднак толькі на
прыладах з асобнай ліцэнзіяй для запуску таго ж ці навейшага выдання гэтага
праграмнага забеспячэння.

(vi) Аддаленая дапамога. Вы можаце карыстацца тэхналогіямі аддаленай дапамогі
для правядзення сумеснага сеанса без атрымання дадатковых ліцэнзій для
праграмнага забеспячэння. Аддаленая дапамога дазваляе аднаму
карыстальніку непасрэдна падлучыцца да камп'ютара іншага карыстальніка,
звычайна для вырашэння праблем.

e.Рэзервовая копія. Вы можаце зрабіць адну копію праграмнага забеспячэння для
мэтаў рэзервавання, а таксама можаце зрабіць рэзервовую копію для перадачы
праграмнага забеспячэння, калі яно было атрымана як аўтаномнае праграмнае
забеспячэнне, як апісана ў Раздзеле 4 ніжэй.

3. Канфідэнцыяльнасць; Згода на карыстанне дадзенымі. Для нас важная вашая
канфідэнцыяльнасць. Некаторыя функцыі праграмнага забеспячэння дасылаюць ці
атрымліваць звесткі падчас карыстання гэтымі функцыямі. Многія функцыі можна
выключыць праз інтэрфейс карыстальніка, ці вы можаце прыняць рашэнне не
карыстацца імі. рыняўшы гэтае пагадненне і карыстаючыся гэтым праграмным
забеспячэннем, вы згаджаецеся, што Microsoft можа збіраць, ужываць і раскрываць
звесткі, як апісана ў Заяве аб канфідэнцыяльнасці Microsoft (aka.ms/privacy), і як можа
быць апісана ў карыстальніцкім інтэрфейсе, звязаным з функцыямі праграмнага
забеспячэння.

4. Перадача. Палажэнні гэтага раздзела не прымяняюцца, калі вы набылі праграмнае
забеспячэнне як карыстальнік у Германіі ці ў любой іншай краіне, пералічанай на гэтым
сайце (aka.ms/transfer), а ў гэтым выпадку перадача праграмнага забеспячэння трэцяму
боку і права на карыстанне ім павінны адпавядаць дзеючаму заканадаўству.



a. Папярэдне ўсталяванае на прыладзе праграмнае забеспячэнне. Калі вы атрымалі
праграмнае забеспячэнне перадусталяваным на прыладзе (а таксама калі вы
абнавіліся з праграмнага забеспячэння, перадусталяванага на прыладзе), вы
можаце перадаць ліцэнзію на выкарыстанне праграмнага забеспячэння
непасрэдна іншаму карыстальніку толькі разам з ліцэнзаванай прыладай. Перадача
павінна ўключаць праграмнае забеспячэнне і, калі яна пастаўляецца з прыладай,
аўтэнтычную наклейку Windows з ключом прадукту. Да дазволенай перадачы другі
бок павінен пагадзіцца, што гэтае пагадненне распаўсюджваецца на перадачу
праграмнага забеспячэння і карыстанне ім.

b. Аўтаномнае праграмнае забеспячэнне. Калі вы атрымалі праграмнае забеспячэнне
ў выглядзе самастойнага праграмнага забеспячэння (а таксама пры абнаўленні з
праграмнага забеспячэння, атрыманага ў выглядзе самастойнага праграмнага
забеспячэння), вы можаце перадаць праграмнае забеспячэнне на іншую прыладу,
якая належыць вам. Вы можаце перанесці праграмнае забеспячэнне на прыладу,
якая належыць іншай асобе, калі (i) вы з'яўляецеся першым ліцэнзаваным
карыстальнікам праграмнага забеспячэння і (ii) новы карыстальнік згодны з
умовамі гэтага пагаднення. Для перадачы праграмнага забеспячэння можаце
карыстацца рэзервовай копіяй, якую мы дазволілі вам стварыць, ці носьбітам, на
якім пастаўлялася праграмнае забеспячэнне. Кожны раз, як вы пераносіце
праграмнае забеспячэнне на новую прыладу, вы павінны выдаляць праграмнае
забеспячэнне з папярэдняй прылады. Забаронена пераносіць праграмнае
забеспячэнне для сумяшчэння карыстання ліцэнзіяй на некалькіх прыладах.

5. Аўтарызаванае праграмнае забеспячэнне і актывацыя. Вы маеце права карыстацца
праграмным забеспячэннем, толькі калі маеце належную ліцэнзію, а праграмнае
забеспячэнне актывавана належным чынам з дапамогай сапраўднага ключа прадукту ці
іншым аўтарызаваным спосабам. Калі падчас выкарыстання праграмнага забеспячэння
злучыцца з Інтэрнэтам, праграмнае забеспячэнне аўтаматычна звяжацца з кампаніяй
Microsoft або яе партнёрам, каб правесці актывацыю і прывязаць праграмнае
забеспячэнне да канкрэтнай прылады. Вы таксама можаце актываваць праграмнае
забеспячэнне ўручную праз Інтэрнэт ці па тэлефоне. У любым выпадку, адбудзецца
перадача пэўных звестак, могуць спаганяцца сродкі за карыстанне Інтэрнэтам, тэлефонам
ці службай СМС. Падчас актывацыі (ці паўторнай актывацыі, якая можа быць выкліканая
зменамі ў кампанентах прылад) праграмнае забеспячэнне можа вызначыць, што
ўсталяваная адзінка праграмнага забеспячэння з'яўляецца падробкай, няправільна
ліцэнзаванай ці змяшчае неаўтарызаваныя змены. Калі актываваць не ўдасца,
праграмнае забеспячэнне паспрабуе выправіць сябе шляхам замены падробленага
праграмнага забеспячэння Microsoft на сапраўднае праграмнае забеспячэнне Microsoft.
Вы можаце таксама атрымліваць напаміны аб неабходнасці атрымаць належную
ліцэнзію для праграмнага забеспячэння. Паспяховая актывацыя не пацвярджае, што



праграмнае забеспячэнне — сапраўднае ці належным чынам ліцэнзавана. Забараняецца
абыходзіць працэдуру актывацыі якім-небудзь чынам. Каб дапамагчы вызначыць ці
з'яўляецца ваша праграмнае забеспячэнне сапраўдным і ці маеце вы належную ліцэнзію,
глядзіце (aka.ms/genuine). Пэўныя абнаўленні, падтрымка і іншыя службы могуць
прапаноўвацца толькі карыстальнікам сапраўднага праграмнага забеспячэння Microsoft.

6. Абнаўленні. Праграмнае забеспячэннеперыядычна правярае наяўнасць абнаўленняў для
сістэмы і прыкладанняў, спампоўвае і ўсталёўвае іх для вас. Вы можаце атрымліваць
абнаўленні толькі ад карпарацыі Microsoft і зацверджаных Microsoft крыніц, а Microsoft
можа спатрэбіцца абнавіць вашую сістэму, каб забяспечыць вас гэтымі абнаўленнямі.
Прымаючы гэтае пагадненне, вы пагаджаецеся атрымліваць аўтаматычныя абнаўленні
такога роду без дадатковага папярэджання.

7. Правы паніжэння версіі. Калі вы атрымалі прыладу ад вытворцы ці ўсталявальніка з
папярэдне ўсталяванай Прафесійнай версіяй, вы можаце ўжываць Windows 8.1 Pro ці
Windows 7 Прафесійную версію, але да той пары, пакуль Microsoft забяспечвае
падтрымку ранейшай версіі, як указана ў (aka.ms/windowslifecycle). Дадзенае пагадненне
распаўсюджваецца на карыстанне вамі ранейшымі версіямі. Калі ранейшыя версіі
ўключаюць розныя кампаненты, любыя ўмовы для гэтых кампанентаў у пагадненні,
якое пастаўляецца з ранейшай версіяй, тычацца карыстання вамі падобнымі
кампанентамі. Ні вытворца, ні ўсталёўшчык, ні Microsoft не абавязаны пастаўляць вам
ранейшыя версіі. Вы павінны атрымліваць ранейшыя версіі асобна, за што з вас можа
спаганяцца пэўная сума. У любы час вы можаце замяніць ранейшую версію
першапачаткова атрыманай версіяй.

8. Геаграфічныя і экспартныя абмежаванні. Калі для вашага праграмнага забеспячэння
існуе абмежаванне на ўжыванне ў пэўным геаграфічным рэгіёне, вы можаце
актываваць праграмнае забеспячэнне толькі ў гэтым рэгіёне. Вы павінны таксама
выконваць усе мясцовыя і міжнародныя экспартныя законы і заканадаўчыя акты, якія
прымяняюцца да праграмнага забеспячэння, куды ўваходзяць абмежаванні, якія
тычацца адрасоў прызначэння, канчатовых карыстальнікаў і канчатковага карыстання.
Падрабязныя звесткі аб геаграфічных і экспартных абмежаваннях глядзіце на
(aka.ms/georestrict) і (aka.ms/exporting).

9. Працэдуры падтрымкі і кампенсацыі.

a. Для папярэдне ўсталяванага на прыладзе праграмнага забеспячэння. Па
пытаннях тэхнічнай падтрымкі праграмнага забеспячэння звяртайцеся да
вытворцы прылады або ўсталёўшчыка. Карыстайцесь нумарам тэхнічнай
падтрымкі, прадстаўленым з праграмным забеспячэннем. Карпарацыя Microsoft
можа забяспечваць абмежаваную тэхнічную падтрымку абнаўленняў і
дапаўненняў, атрыманых непасрэдна ад карпарацыі Microsoft, для праграмнага
забеспячэння, ліцэнзаванага належным чынам, як паказана на (aka.ms/mssupport).



У гэтым выпадку звярніцеся да вытворцы або ўсталёўшчыка, каб даведацца пра
правілы вяртання тавару для звароту грошай або іх залічэння на ваш рахунак.
Неабходна выконваць патрабаванні гэтых палітык, што могуць вымагаць вяртання
праграмнага забеспячэння з усёй прыладай, на якой усталявана праграмнае
забеспячэнне, каб атрымаць зварот грошай ці залічэнне на рахунак, пры наяўнасці.

b. Для праграмнага забеспячэння, атрыманага ў прадаўца. Microsoft забяспечвае
абмежаваную тэхнічную падтрымку для праграмнага забеспячэння, ліцэнзаванага
належным чынам, як апісана на (aka.ms/mssupport). Калі вы набылі праграмнае
забеспячэнне ў прадаўца і жадаеце атрымаць кампенсацыю, але не можаце
атрымаць яе ў месцы набыцця праграмнага забеспячэння, звярніцеся ў кампанію
Microsoft па звесткі аб палітыках кампенсацыі Microsoft. Глядзіце (aka.ms/msoffices),
ці ў Паўночнай Амерыцы патэлефануйце (800) MICROSOFT або глядзіце
(aka.ms/nareturns).

10. Абавязковая арбітражная агаворка і адмова ад калектыўнага іску для жыхароў
Злучаных Штатаў Амерыкі (ці ўласнікаў асноўнага бізнесу ў гэтай краіне).

Мы спадзяемся, што паміж намі ніколі не ўзнікне спрэчка, але ў адваротным выпадку
вы і мы пагаджаемся зрабіць спробу вырашыць яе неафіцыйна на працягу 60 дзён. Калі
гэта не ўдасца, мы з вамі пагаджаемся на абавязковы індывідуальны арбітраж перад
Амерыканскай арбітражнай асацыяцыяй («AAA»), паводле Федэральнага закона
аб арбітражы («FAA»), а не прадстаўляць справу ў судзе перад суддзёй ці судом
прысяжных. Замест гэтага прымаць рашэнне будзе нейтральны арбітр, чыё рашэнне
будзе канчатковым, за выключэннем абмежаванага права на абскарджанне, паводле
FAA. Забаронены калектыўныя іскі, калектыўныя арбітражы, агульныя справы з
асобай, што дзейнічае па даверанасці і любыя іншыя паседжанні, дзе якая-
небудзь асоба выступае ў якасці прадстаўніка. Таксама забаронены спалучэнні
індывідуальных паседжанняў без згоды ўсіх бакоў. «Мы», «наш» і «нас» тычацца
кампаніі Microsoft, вытворцы прылады і ўсталёўшчыка праграмнага забеспячэння.

a.Апісанне спрэчак — усё, акрамя IP. Тэрмін «спрэчка» неабходна разглядаць як мага
шырэй. Ён уключае любыя справу ці рознагалоссе паміж вамі і вытворцам ці
ўсталявальнікам, ці вамі і кампаніяй Microsoft, што тычыцца праграмнага
забеспячэння, яго кошту ці гэтага пагаднення, паводле любой юрыдычнай тэорыі, у
тым ліку кантракту, гарантыі, дэлікту, статуту ці пастановы, за выключэннем
спрэчак, якія тычацца захавання ці ацэнкі правоў на інтэлектуальную
ўласнасць, што належаць вам, вашым ліцэнзіярам, нам ці нашым
ліцэнзіярам.

b.Спачатку дашліцеПаведамленне аб спрэчцы. Калі ўзнікла спрэчка, якую не могуць
вырашыць прадстаўнікі нашай службы па працы з кліентамі, накіруйце
Паведамленне аб спрэчцы праз Пошту ЗША вытворцу ці ўсталёўшчыку, адрасат:



ЮРЫДЫЧНЫ АДДЗЕЛ. Калі ў вас спрэчка з кампаніяй Microsoft, дашліце
Паведамленне аб спрэчцы ў Карпарацыю Microsoft, адрасат: LCA ARBITRATION,
One Microsoft Way, Redmond, WA 98052-6399 USA (ЗША). Пазначце сваё імя, адрас,
дадзеныя для сувязі, сутнасць праблемы і свае пажаданні. Форма знаходзіцца на
(aka.ms/disputeform). Мы зробім тое самае, калі ў нас узнікне спрэчка з вамі. Праз
60 дзён вы ці мы можам распачаць працэс арбітражу, калі спрэчка не будзе
вырашана.

c. Варыянт з судом дробных спраў. Замест адпраўлення Паведамлення аб спрэчцы і
пры ўмове задавальнення ўмовам суда, вы можаце падаць на нас у суд дробных
спраў у сваёй акрузе пражывання (ці ў месцазнаходжанні асноўнага бізнесу для
кампаніі) ці ў асноўным месцазнаходжанні нашага бізнесу — акруга Кінг, штат
Вашынгтон, ЗША, калі ў вас спрэчка з кампаніяй Microsoft. Мы спадзяемся, што вы
адправіце нам Паведамленне аб спрэчцы і дасце 60 дзён на вырашэнне спрэчкі,
але вы не абавязаны гэта рабіць перад зваротам у суд дробных спраў.

d. Працэдура арбітражу. AAA будзе праводзіць арбітраж згодна з Правіламі гандлёвага
арбітражу (ці калі вы прыватная асоба, якая ўжывае праграмнае забеспячэнне для
асабістага ці хатняга ўжытку, ці калі сума спрэчкі не больш за 75 000 долараў ЗША
або менш, незалежна ад таго, з'яўляецеся вы прыватнай асобай, ці спосабу
ўжывання праграмнага забеспячэння, згодна з Правіламі спажывецкага арбітражу).
Дадатковыя звесткі глядзіце на (aka.ms/adr) ці пазваніце па нумары 1-800-778-7879.
Каб пачаць арбітраж, накіруйце форму, даступную на (aka.ms/arbitration) у AAA;
адпраўце копію вытворцу ці ўсталявальніку (ці кампаніі Microsoft, калі спрэчка з
кампаніяй Microsoft). Разгляд любой спрэчкі, якая тычыцца сумы, меншай за 25 000
долараў ЗША, будзе праводзіцца па тэлефоне, за выключэннем выпадкаў, калі
арбітр выявіць сур'ёзную прычыну для правядзення замест гэтага вочнага слухання.
Любое вочнае слуханне будзе праводзіцца ў вашай акрузе пражывання (ці ў
месцазнаходжанні асноўнага бізнесу для кампаніі) ці ў асноўным месцазнаходжанні
нашага бізнесу — акруга Кінг, штат Вашынгтон, ЗША, калі ў вас спрэчка з кампаніяй
Microsoft. Выбар за вамі. Арбітр можа прысудзіць вам асабіста тую ж кампенсацыю,
што і суд. Арбітр можа прызначыць толькі вам асабіста дэкларатыўную ці судовую
забарону для задавальнення асабістага запыту.

e.Арбітражныя зборы і выплаты.

(i) Спрэчкі на суму да 75 000 долараў ЗША ўключна. Вытворца ці ўсталёўшчык (ці
карпарацыя Microsoft, калі спрэчка з Microsoft) абавязваецца неадкладна
кампенсаваць вашы заявачныя зборы і аплаціць зборы і выдаткі AAA і
арбітражу. Калі вы адхіліце нашу апошнюю пісьмовую прапанову аб
урэгуляванні, накіраваную да прызначэння арбітражу, спрэчка будзе
накіравана на разгляд арбітражом (так званае «рашэнне»), а арбітр прысудзіць



вам большую суму, чымсьці змешчаную ў апошняй пісьмовай прапанове,
вытворца ці ўсталёўшчык (ці карпарацыя Microsoft, калі спрэчка з Microsoft),
абавязаны: (1) выплаціць большую кампенсацыю, вызначаную рашэннем, ці 1
000 долараў ЗША; (2) унесці справядлівую аплату юрыдычных паслуг, пры
наяўнасці; (3) кампенсаваць любыя выдаткі (у тым ліку аплату і выдаткі за
паслугі сведкі-эксперта), якія юрыст справядліва заслугоўвае за разгляд,
падрыхтоўку і прадстаўленне справы ў арбітражы. Арбітр вызначыць сумы, калі
вы і мы не дамовімся аб іх.

(ii) Спрэчкі на суму больш за 75 000 долараў ЗША. Выплата заявачных збораў і
збораў AAA, а таксама зборы і выдаткі арбітражу вызначаюцца, згодна з
правіламі AAA.

(iii) Спрэчкі на любую суму. Калі вы распачалі арбітраж, мы не будзем спаганяць
зборы і выдаткі AAA і арбітражу ці кампенсаваныя вам заявачныя зборы, за
выключэннем выпадкаў, калі арбітр вырашыць, што арбітраж праводзіўся
несур'ёзна ці для неадпаведных мэтаў. Калі мы распачнем арбітраж, то
абяцаем выплаціць усе заявачныя зборы, зборы і выдаткі AAA і арбітражу. Мы
не будзем спаганяць аплату і выдаткі за юрыдычныя паслугі з вас за любы
арбітраж. Выплаты і выдаткі не ўлічваюцца падчас вызначэння сумы спрэчкі.

f.Неабходнасць падаць заяву на працягу аднаго года. Вы і мы павінны падаваць у
суд малых іскаў або ў арбітраж любыя іскі або спрэчкі (за выключэннем спрэчак па
інтэлектуальнай уласнасці — глядзіце раздзел 10.a) на працягу аднаго года з
моманту, калі гэта ўпершыню можна зрабіць. У адваротным выпадку справа
пагашаецца з-за іскавай даўнасці.

g.Аўтаномнасць палажэнняў. Калі будзе прызнана, што адмова ад калектыўнага іску
з'яўляецца незаконнай ці не мае законнай сілы, для ўсёй спрэчкі ці для яе пунктаў,
тады гэтыя пункты не будуць разглядацца ў арбітражы, але будуць разгледжаныя ў
судзе, а рэшта будзе разглядацца ў арбітражы. Калі будзе прызнана, што нейкае
палажэнне Раздзелу 10 з'яўляецца незаконным ці не мае законнай сілы, гэтае
палажэнне будзе выключана, а астатняя частка Раздзелу 10 будзе прымяняцца.

h.Канфлікт з правіламі AAA. Гэтае пагадненне выконваецца, калі яно супярэчыць
Правілам гандлёвага арбітражу AAA ці Правілам спажывецкага арбітражу.

і.Microsoft як бок ці старонні бенефіцыяр. Калі Microsoft з'яўляецца вытворцам
прылады ці калі вы атрымалі праграмнае забеспячэнне ад прадаўца, кампанія
Microsoft з'яўляецца бокам гэтага пагаднення. У адваротным выпадку кампанія
Microsoft не з'яўляецца бокам, але староннім беніфіцыярам вашага пагаднення з
вытворцам ці ўсталёўшчыкам для вырашэння спрэчак праз нефармальныя
перамовы і арбітраж.



11. Рэгулюючы закон. Законы штата або краіны, дзе вы жывяце (у выпадку кампаніі —
законы штата або краіны, дзе знаходзіцца асноўнае месца дзейнасці кампаніі)
рэгламентуюць усе іскі і спрэчкі, якія тычацца праграмнага забеспячэння, яго цаны або
гэтага пагаднення, у тым ліку іскі адносна парушэння патрабаванняў кантракта і іскі ў
дачыненні да законаў пра абарону правоў спажыўцоў, законаў пра нядобрасумленную
канкурэнцыю, законаў пра абавязковую гарантыю, у дачыненні да незаконнага
ўзбагачэння, а таксама парушэння грамадзянскага права, незалежна ад прынцыпаў
калізійнага права. У Злучаных Штатах усе палажэнні, якія тычацца арбітражу, рэгулюе
Закон пра федэральны арбітраж (FAA).

12.Правы спажыўцоў, рэгіянальныя асаблівасці. У гэтым пагадненні апісваюцца
некаторыя законныя правы. Згодна з законамі вашага штата ці краіны ў вас могуць
быць іншыя правы, уключаючы спажывецкія правы. У вас таксама могуць быць правы ў
адносінах да асобы, у якой вы набылі праграмнае забеспячэнне. Гэта пагадненне не
ўплывае на іншыя правы, якія прадастаўляюцца заканадаўствам вашага штата ці краіны,
калі гэта не супярэчыць заканадаўству. Напрыклад, калі вы атрымалі праграмнае
забеспячэнне ў адным з апісаных ніжэй рэгіёнаў ці імператыўна прымяняецца
заканадаўства краіны, тады наступныя палажэнні тычацца вас:

a. Аўстралія. Спасылкі на «абмежаваную гарантыю» — гэта спасылкі на яўную
гарантыю, якая прадастаўляецца карпарацыяй Microsoft, вытворцам ці
ўсталёўшчыкам. Гэтая гарантыя прадастаўляецца дадаткова да іншых правоў і
сродкаў абароны права, якія вы можаце мець згодна з заканадаўствам,
уключаючы правы і сродкі абароны права ў адпаведнасці з гарантыямі,
прадугледжанымі Законам Аўстраліі аб абароне правоў спажыўца.

У гэтым раздзеле пад «таварамі» маецца на ўвазе праграмнае забеспячэнне, у
дачыненні да якога карпарацыя Microsoft, вытворца ці ўсталёўшчык прадастаўляе
яўную гарантыю. На нашы тавары распаўсюджваюцца гарантыі, якія не
падлягаюць выключэнню паводле Закону Аўстраліі аб абароне правоў спажыўцоў.
Вы маеце права на замену або пакрыццё кошту ў выпадку буйной няспраўнасці
або на кампенсацыю ў выпадку іншых прадбачаных страт ці пашкоджанняў. Вы
таксама маеце права на рамонт або замену тавараў, калі няспраўнасць не
з'яўляецца буйной, але якасць тавараў з'яўляецца непрымальнай.

b. Канада. Вы можаце перастаць атрымліваць абнаўленні для прылады, адключыўшы
доступ да Інтэрнэту. Калі вы паўторна падлучыцеся да Інтэрнэту, праграмнае
забеспячэнне працягне правяраць і ўсталёўваць абнаўленні.

c. Еўрапейскі саюз. Выкарыстанне з мэтай адукацыі ў Раздзеле 13.d(i) ніжэй не
тычыцца краін, што пералічаны на гэтым сайце: (aka.ms/academicuse).

d. Германія і Аўстрыя.



(i) Гарантыя. Належным чынам ліцэнзаванае праграмнае забеспячэнне будзе, па
сутнасці, працаваць так, як апісана ў любых матэрыялах карпарацыі Microsoft,
прыкладзеных да праграмнага забеспячэння. Аднак вытворца ці ўсталёўшчык,
а таксама кампанія Microsoft не дае дагаварной гарантыі, што тычыцца
ліцэнзаванага праграмнага забеспячэння.

(ii) Абмежаванне адказнасці. У выпадку наўмысных паводзін, недапушчальнай
нядбайнасці на падставе Акта аб адказнасці за прадукт, а таксама ў выпадку
смерці ці атрымання асабістай шкоды ці фізічнага пашкоджання, вытворца,
усталёўшчык ці кампанія Microsoft нясе адказнасць, згодна са статутным
правам.

Згаданыя ў папярэднім сказе, вытворца, усталёўшчык ці карпарацыя Microsoft
нясуць адказнасць толькі за нязначную нядбайнасць, калі вытворца,
усталёўшчык ці карпарацыя Microsoft парушылі падобныя матэрыяльныя
дагаварныя абавязацельствы, выкананне якіх стымулюе належнае здяйсненне
гэтага пагаднення, парушэнне якога паставіць пад пагрозу мэту гэтага
пагаднення і на адпаведнасць якому бок нязменна спадзяецца (так званыя
«асноўныя абавязацельствы»). У іншых выпадках нязначнай нядбайнасці
вытворца, усталёўшчык ці карпарацыя Microsoft не нясуць адказнасці за
нязначную нядбайнасць.

e. Іншыя рэгіёны. Бягучы спіс рэгіянальных варыянтаў глядзіце на (aka.ms/variations).

13. Дадатковыя заўвагі.

a. Сеткі, дадзеныя і карыстанне Інтэрнэтам. Некаторыя функцыі праграмнага
забеспячэння і службаў, ужываемых праз праграмнае забеспячэнне, могуць
патрабаваць падлучэння прылады да Інтэрнэту. Доступ да Інтэрнэту і карыстанне ім
(уключаючы аплату) можа рэгулявацца ўмовамі пагаднення з пастаўшчыком
сотавай сувязі ці Інтэрнэту. Пэўныя функцыі праграмнага забеспячэння могуць
забяспечыць больш эфектыўнае карыстанне Інтэрнэтам, аднак разлік карыстання
праграмнага забеспячэння можа адрознівацца ад вымярэнняў пастаўшчыка
паслуг. Вы заўсёды нясеце адказнасць за (i) разуменне і выкананне ўмоў вашых
планаў і пагадненняў, а таксама (ii) любыя праблемы, якія ўзнікаюць у выніку
карыстання сеткамі ці атрымання доступу да іх, у тым ліку агульнадаступных/
адкрытых сетак. Вы можаце карыстацца праграмным забеспячэннем для
падлучэння да сетак, сумеснага карыстання інфармацыяй аб гэтых сетках, толькі
калі маеце на гэта права.

b. Візуальныя стандарты H.264/AVC і MPEG-4, а таксама відэастандарт VC-1.
Праграмнае забеспячэнне можа ўключаць тэхналогію дэкадавання H.264/MPEG-4
AVC і (або) VC-1. MPEG LA, L.L.C. патрабуе наяўнасці гэтай заўвагі:



ГЭТЫ ПРАДУКТ ПЕРАДАЕЦЦА ПА ЛІЦЭНЗІІ AVC, VC-1 І MPEG-4 ЧАСТКА 2 ЛІЦЭНЗІІ
ПАТЭНТНЫХ ПАРТФОЛІЁ ВІЗУАЛЬНЫХ СРОДКАЎ ДЛЯ АСАБІСТАГА І
НЕКАМЕРЦЫЙНАГА КАРЫСТАННЯ СПАЖЫЎЦОМ ДЛЯ (i) КАДАВАННЯ ВІДЭА Ў
АДПАВЕДНАСЦІ СА ЗГАДАНЫМІ ВЫШЭЙ СТАНДАРТАМІ («ВІДЭАСТАНДАРТЫ») І
(АБО) (ii) ДЭКАДАВАННЯ AVC, VC-1 І MPEG-4 ЧАСТКА 2 ВІДЭА КАДАВАЛАСЯ
СПАЖЫЎЦОМ, ЗАНЯТЫМ АСАБІСТАЙ І НЕКАМЕРЦЫЙНАЙ ДЗЕЙНАСЦЮ, І (АБО)
БЫЛО АТРЫМАНАЕ АД ПАСТАЎШЧЫКА ВІДЭА З ЛІЦЭНЗІЯЙ НА ПРАДАСТАЎЛЕННЕ
ТАКОГА ВІДЭА. ЛІЦЭНЗІЯ НЕ ПРАДАСТАЎЛЯЕЦЦА І НЕ МЯРКУЕЦЦА ДЛЯ ЛЮБОГА
ІНШАГА КАРЫСТАННЯ. ДАДАТКОВЫЯ ЗВЕСТКІ МОЖНА АТРЫМАЦЬ У MPEG LA,
L.L.C. ГЛЯДЗІЦЕ (AKA.MS/MPEGLA).

c.Абарона ад шкоднасных праграм. Карпарацыя Microsoft імкнецца абараніць вашу
прыладу ад шкоднасных праграм. Праграмнае забеспячэнне ўключыць абарону ад
шкоднасных праграм, калі не ўсталявана іншая абарона ці яе тэрмін ужывання
скончыўся. Для гэтага неабходна выключыць ці выдаліць іншае праграмнае
забеспячэнне для абароны ад шкоднасных праграм.

d. Версііз абмежаванымі правамі. Калі атрыманае праграмнае забеспячэнне
пазначана як праграма для спецыяльнага ці абмежаванага карыстання ці іншым
чынам прызначана для гэтага, тады ім можна карыстацца толькі як пазначана.
Такія версіі праграмнага забеспячэння нельга ўжываць для камерцыйнай,
некамерцыйнай дзейнасці ці дзейнасці для атрымання прыбытку.

(i) Навучальнае. Для карыстання праграмай з мэтай навучання на момант яе
набыцця вы павінны быць студэнтам, выкладчыкам ці супрацоўнікам
навучальнай установы.

(ii) Ацэнка. Для карыстання з мэтай ацэнкі (праверкі ці дэманстрацыі) вы не маеце
права прадаваць праграмнае забеспячэнне, ужываць яго ў працоўным
асяроддзі ці пасля заканчэння перыяду ацэнкі. Незалежна ад іншых
палажэнняў гэтага Пагаднення, праграмнае забеспячэнне для ацэнкі
пастаўляецца «ЯК ЁСЦЬ», на гэтыя версіі не распаўсюджваецца гарантыя,
ні няяўная, ні яўная (у тым ліку абмежаваная гарантыя).

(iii) NFR. Забаронена прадаваць праграмнае забеспячэнне з пазнакай «NFR» ці «Не
для перапродажу».

(iv) Папярэдні прагляд. Вы можаце выбраць версію для папярэдняга прагляду,
перадфінальную, бэта ці іншую версію папярэдняга выпуску («папярэдні
прагляд»), якую прадаставіць карпарацыя Microsoft. Вы можаце карыстацца
папярэднім праглядам да заканчэння тэрміну карыстання праграмным
забеспячэннем, пакуль вы выконваеце ўсе ўмовы гэтага пагаднення.
Папярэднія прагляды з'яўляюцца эксперыментальнымі і могуць па сутнасці



адрознівацца ад выпушчанай камерцыйнай версіі. Незалежна ад іншых
палажэнняў гэтага пагаднення, папярэднія прагляды пастаўляюцца «ЯК
ЁСЦЬ», на гэтыя версіі не распаўсюджваецца гарантыя, ні няяўная, ні
яўная (у тым ліку абмежаваная гарантыя). Усталёўваючы папярэднія
прагляды на сваю прыладу, вы можаце ануляваць ці закарануць
гарантыю на прыладу ці гарантыю сеткавага аператара, пры наяўнасці.
Карпарацыя Microsoft не нясе адказнасці за любыя падобныя пашкоджанні,
выкліканыя вамі. Карпарацыя Microsoft можа не прадастаўляць тэхнічную
падтрымку для папярэдніх праглядаў. Калі вы накіроўваеце ў карпарацыю
Microsoft каментарыі, прапановы ці водгукі ў іншай форме пра папярэдні
прагляд («заява»), вы даяце карпарацыі Microsoft і яе партнёрам права
карыстацца вашай заявай любым спосабам і для любой мэты.

14. Поўнае пагадненне. Гэтае пагадненне (уключаючы надрукаваныя ліцэнзійныя ўмовы і
іншыя ўмовы, якія пастаўляюцца з любымі дадаткамі, абнаўленнямі праграмнага
забеспячэння і службамі, якія прадастаўляюцца вытворцам, усталёўшчыкам ці
карпарацыяй Microsoft і якімі вы карыстаецеся), а таксама ўмовы, якія змяшчаюцца па
вэб-спасылках, прыведзеных у гэтым пагадненні, з'яўляюцца поўным пагадненнем для
праграмнага забеспячэння і любых адпаведных дадаткаў, абнаўленняў і службаў (калі
вытворца, усталёўшчык ці карпарацыя Microsoft не прадаставілі іншыя ўмовы з
падобнымі дадаткамі, абнаўленнямі ці службамі). Вы можаце праглядзець гэтае
пагадненне пасля запуску праграмнага забеспячэння, перайшоўшы на (aka.ms/useterms)
ці да ўкладкі Settings (Наладкі) - System (Сістэма) - About (Аб праграме) у праграмным
забеспячэнні. Вы таксама можаце прагледзець умовы па любой са спасылак гэтага
пагаднення, увёўшы URL-адрас у адрасным радку браўзера і даўшы на гэта згоду. Вы
згаджаецеся прачытаць умовы перад тым як карыстацца праграмным забеспячэннем ці
службамі, у тым ліку любыя звязаныя ўмовы. Вы разумееце, што, карыстаючыся гэтымі
праграмным забеспячэннем і службамі, пагаджаецеся з пагадненнем і звязанымі
ўмовамі. Таксама ёсць інфармацыйныя спасылкі, што размешчаны ў гэтым пагадненні.
Спасылкі змяшчаюць заўвагі і абавязковыя ўмовы:

· Заява аб канфідэнцыйнасці Microsoft (aka.ms/privacy)

· Пагадненне аб выкарыстанні сэрвісаў Microsoft (aka.ms/msa)

· Умовы ліцэнзійнага пагаднення Adobe Flash Player (aka.ms/adobeflash)

***********************************************************************

БЕЗ ГАРАНТЫІ



ПРАГРАМНАЕ ЗАБЕСПЯЧЭННЕ НА ВАШАЙ ПРЫЛАДЗЕ (УКЛЮЧАЮЧЫ ПРАГРАМЫ)
ЛІЦЭНЗІРУЕЦЦА «ЯК ЁСЦЬ». НАКОЛЬКІ ДАЗВАЛЯЕ МЯСЦОВАЕ ЗАКАНАДАЎСТВА ВЫ НЯСЕЦЕ
ЎСЮ РЫЗЫКУ ПА ПЫТАННЯХ ЯКАСЦІ І ПРАДУКЦЫЙНАСЦІ ПРАГРАМНАГА ЗАБЕСПЯЧЭННЯ.
КАЛІ Ў ПРАГРАМНЫМ ЗАБЕСПЯЧЭННІ БУДУЦЬ ЗНОЙДЗЕНЫ ДЭФЕКТЫ, ВЫ ПРЫМАЕЦЕ НА
СЯБЕ ПОЎНЫ КОШТ УСЯГО АБСЛУГОЎВАННЯ І РАМОНТУ. АНІ ВЫТВОРЦА ПРЫЛАДЫ НІ
КАРПАРАЦЫЯ МАЙКРАСОФТ НЕ ДАЮЦЬ НІЯКІХ ЯЎНЫХ ГАРАНТЫЙ ЦІ ЎМОЎ НА ГЭТАЕ
ПРАГРАМНАЕ ЗАБЕСПЯЧЭННЕ. У МЕЖАХ, ПРАДУГЛЕДЖАНЫХ МЯСЦОВЫМ
ЗАКАНАДАЎСТВАМ, ВЫТВОРЦА І КАРПАРАЦЫЯ MICROSOFT ВЫКЛЮЧАЮЦЬ УСЕ НЯЯЎНЫЯ
ГАРАНТЫІ І ЎМОВЫ, УКЛЮЧАЮЧЫ ГАРАНТЫІ КАМЕРЦЫЙНАЙ ПРЫДАТНАСЦІ, ЯКАСЦІ,
ПРЫДАТНАСЦІ ДА СПЕЦЫЯЛЬНЫХ МЭТ І НЕПАРУШЭННЕ ПРАВОЎ. ЗГОДНА З МЯСЦОВЫМ
ЗАКАНАДАЎСТВАМ У ВАС МОГУЦЬ БЫЦЬ ДАДАТКОВЫЯ ПРАВЫ КАРЫСТАЛЬНІКА ЦІ
АБАВЯЗКОВЫЯ ГАРАНТЫІ, ЯКІЯ ГЭТЫЯ ЎМОВЫ НЕ МОГУЦЬ ЗМЯНІЦЬ.

КАЛІ ВАША МЯСЦОВАЕ ЗАКАНАДАЎСТВА ДАЕ ГАРАНТЫЮ ЦІ ЎМОВУ, НАВАТ КАЛІ ГЭТАЕ
ПАГАДНЕННЕ ІХ НЕ МАЕ, ТЭРМІН ТАКОЙ ГАРАНТЫІ АБМЕЖАВАНЫ 90 ДНЯМІ З ТАГО ЧАСУ,
КАЛІ ПЕРШЫ КАРЫСТАЛЬНІК НАБЫЎ ПРАГРАМНАЕ ЗАБЕСПЯЧЭННЕ. КАЛІ ВЫТВОРЦА ЦІ
MICROSOFT ПАРУШЫЦЬ ТАКУЮ ГАРАНТЫЮ ЦІ ЎМОВУ, ВАШАЙ АДЗІНАЙ КАМПЕНСАЦЫЯЙ
НА ВЫБАР ВЫТВОРЦЫ ЦІ КАРПАРАЦЫІ MICROSOFT БУДЗЕ (I) БЯСПЛАТНЫ РАМОНТ ЦІ
ЗАМЕНА ПРАГРАМНАГА ЗАБЕСПЯЧЭННЯ ЦІ (II) ВЯРТАННЕ ПРАГРАМНАГА ЗАБЕСПЯЧЭННЯ
(ЦІ, ПА ЖАДАННІ, ПРЫЛАДЫ, НА ЯКОЙ ПРАГРАМНАЕ ЗАБЕСПЯЧЭННЕ БЫЛО ЎСТАЛЯВАНА) І
АТРЫМАННЕ ЗАПЛАЧАНЫХ ЗА ЯГО СРОДКАЎ, КАЛІ ТАКІЯ БЫЛІ. ГЭТА ВАША АДЗІНАЯ
МАГЧЫМАЯ КАМПЕНСАЦЫЯ ЗА ПАРУШЭННЕ ГАРАНТЫІ ЦІ ЎМОЎ, ЯКІЯ ДАЕ ВАША
МЯСЦОВАЕ ЗАКАНАДАЎСТВА.

НАКОЛЬКІ НЕ ЗАБАРАНЯЕ ВАША МЯСЦОВАЕ ЗАКАНАДАЎСТВА, КАЛІ ВЫ МАЕЦЕ
АБГРУНТАВАННЕ ДЛЯ ПАКРЫЦЦЯ ШКОДЫ, ВЫ МОЖАЦЕ АТРЫМАЦЬ АД ВЫТВОРЦЫ ЦІ
КАРПАРАЦЫІ MICROSOFT ТОЛЬКІ ПАКРЫЦЦЁ НПРАМОЙ ШКОДЫ Ў ПАМЕРЫ СРОДКАЎ, ШТО
ВЫ ЗАПЛАЦІЛІ ЗА ПРАГРАМНАЕ ЗАБЕСПЯЧЭННЕ (ЦІ ДА 50 ДОЛАРАЎ ЗША, КАЛІ
ПРАГРАМНАЕ ЗАБЕСПЯЧЭННЕ ВЫ АТРЫМАЛІ БЯСПЛАТНА). ВЫ НЕ МОЖАЦЕ АТРЫМЛІВАЦЬ І
АДМАЎЛЯЕЦЕСЯ АД ПРАВА АТРЫМЛІВАЦЬ ПАКРЫЦЦЁ ІНШАЙ ШКОДЫ ЦІ КАМПЕНСАЦЫЮ,
УКЛЮЧАЮЧЫ СТРАЧАНЫ ПРЫБЫТАК, ПРАМУЮ І ЎСКОСНУЮ, АСОБНУЮ, НЕПРАМУЮ ЦІ
ВЫПАДКОВУЮ ШКОДУ ЗГОДНА ЛЮБОЙ ЧАСТЦЫ ГЭТАГА ПАГАДНЕННЯ ЦІ НЕЗАЛЕЖНА АД
ПРЫЧЫНЫ. ГЭТАЕ АБМЕЖАВАННЕ ТЫЧЫЦЦА (I) УСЯГО, ШТО ЗВЯЗАНА З ГЭТЫМ
ПАГАДНЕННЕМ, ПРАГРАМНЫМ ЗАБЕСПЯЧЭННЕМ (УКЛЮЧАЮЧЫ ПРЫКЛАДАННІ),
ПРЫЛАДАЙ, ПАСЛУГАМІ, ПАШКОДЖАННЕМ ЦІ СТРАТАЙ ДАДЗЕНЫХ, НЕМАГЧЫМАСЦЬ
ПЕРАДАЦЬ ЦІ АТРЫМАЦЬ ДАДЗЕНЫЯ, ЗМЕСЦІВАМ (УКЛЮЧАЮЧЫ КОД) НА ІНТЭРНЭТ-
САЙТАХ ТРЭЦІХ БАКОЎ ЦІ ПРАГРАМАМІ ТРЭЦІХ БАКОЎ І (II) ІСКІ ЗА ПАРУШЭННЕ КАНТРАКТУ,
ГАРАНТЫІ ЦІ ЎМОВЫ; БЕЗУМОЎНАЕ АБАВЯЗАЦЕЛЬСТВА, НЯДБАЛАСЦІ ЦІ ІНШАЕ
ПАРУШЭННЕ; ПАРУШЭННЕ СТУТУТА ЦІ ПРАВІЛА; НЕЗАКОННАЕ АБАГАЧЭННЕ; АБО ПА
ІНШЫХ ПРЫЧЫНАХ.



ВЫКЛЮЧЭННІ ШКОДЫ І АБМЕЖАВАННІ КАМПЕНСАЦЫІ Ў ГЭТЫМ ПАГАДНЕННІ
ПРЫМЯНЯЮЦЦА НАВАТ, КАЛІ ВЫ НЕ МАЕЦЕ КАМПЕНСАЦЫІ (ПРАГРАМНАЕ ЗАБЕСПЯЧЭННЕ
ЛІЦЭНЗАВАНА «ЯК ЁСЦЬ»), КАЛІ РАМОНТ, ЗАМЕНА ЦІ КАМПЕНСАЦЫЯ (КАЛІ ПАТРАБУЕЦЦА
ПА МЯСЦОВЫМ ЗАКАНАДАЎСТВЕ) НЕ КАМПЕНСІРУЕ ПОЎНАСЦЮ ЛЮБЫЯ СТРАТЫ, КАЛІ
ВЫТВОРЦА ЦІ КАРПАРАЦЫЯ MICROSOFT ВЕДАЛІ АБО ПАВІННЫ БЫЛІ ВЕДАЦЬ АБ
МАГЧЫМАСЦІ ШКОДЫ ЦІ КАЛІ КАМПЕНСАЦЫЯ НЕ ВЫКОНВАЕ СВАЁЙ ГАЛОЎНАЙ ЗАДАЧЫ.

Звярніцеся да вытворцы сваёй прылады, каб выявіць, ці пакрываецца ваша прылада якой-
небудзь гарантыяй.


